
Ïðîãðàììà çà÷åòà äëÿ 10á êëàññà ïî òåìå �Ïðåäåë�

1. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü. Òî÷íàÿ âåðõíÿÿ è íèæíÿÿ ãðàíè. Ãåîìåòðè÷åñêîå è àëãåáðàè÷åñêîå îïðåäåëåíèå
ïðåäåëà. Åäèíñòâåííîñòü. Îãðàíè÷åííîñòü ñõîäÿùåéñÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè.

2. Áåñêîíå÷íî ìàëûå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè. Èõ ñâîéñòâà.

3. Ëåììà î ñîõðàíåíèè çíàêà è åå îáîáùåíèå.

4. Ïðåäåë ñóììû, ïðîèçâåäåíèÿ è ÷àñòíîãî äâóõ ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé.

5. Ïðåäåëüíûé ïåðåõîä â íåðàâåíñòâå. Òåîðåìà î äâóõ ìèëèöèîíåðàõ.

6. lim
n→∞

qn = 0, |q| < 1; lim
n→∞

n
√

a = 1, a > 0; lim
n→∞

n
√

n = 1.

7. Áåñêîíå÷íî áîëüøèå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè. Èõ ñâÿçü ñ áåñêîíå÷íî ìàëûìè ïîñëåäîâàòåëüíîñòÿìè.
Ñâÿçü ìåæäó áåñêîíå÷íî áîëüøèìè è íåîãðàíè÷åííûìè ïîñëåäîâàòåëüíîñòÿìè.

8. Òåîðåìà Âåéåðøòðàññà. Åå àíàëîã äëÿ íåîðàíè÷åííûõ ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé.

9. lim
n→∞

an

n!
= 0, lim

n→∞

nk

an
= 0, a > 1, k ∈ N.

10. Ñóùåñòâîâàíèå ïðåäåëà lim
n→∞

(
1 +

1
n

)n

. ×èñëî e.

11. Ïåðåõîä ê ïðåäåëó ïîä çíàêîì êâàäðàòíîãî è êóáè÷åñêîãî êîðíåé.

12. Ñóììà è ïðîèçâåäåíèå áåñêîíå÷íî áîëüøîé è ñõîäÿùåéñÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé. Ñóììà è ïðîèçâåäå-
íèå äâóõ áåñêîíå÷íî áîëüøèõ ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé.

13. Ñåìü òèïîâ íåîïðåäåëåííîñòè. Ðàçáîð âñåâîçìîæíûõ ñëó÷àåâ äëÿ îäíîãî èç íèõ.

14. Ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòè. ×àñòè÷íûé ïðåäåë. Ñõîäèìîñòü ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòè ñõîäÿùåéñÿ ïîñëå-
äîâàòåëüíîñòè.

15. Òåîðåìà Áîëüöàíî�Âåéåðøòðàññà (áåç äîêàçàòåëüñòâà). Åå àíàëîã äëÿ íåîãðàíè÷åííûõ ïîñëåäîâà-
òåëüíîñòåé.

16. Ïðåäåë ôóíêöèè lim
x→a

f(x) = b, a, b ∈ N. Ëåììà î ñîõðàíåíèè çíàêà.

17. Òåîðåìà îá àðèôìåòè÷åñêèõ äåéñòâèÿõ ñ ïðåäåëàìè ôóíêöèé.

18. Íåïðåðûâíîñòü ôóíêöèè â òî÷êå. Íåïðåðûâíîñòü ìíîãî÷ëåíîâ è ðàöèîíàëüíûõ ôóíêöèé.

19. Íåïðåðûâíîñòü òðèãîíîìåòðè÷åñêèõ ôóíêöèé.

20. Îäíîñòîðîííèå ïðåäåëû. Îäíîñòîðîííÿÿ íåïðåðûâíîñòü.

21. Íåïðåðûâíîñòü ôóíêöèé
√

x è 3
√

x.

22. Ñâîéñòâà ïðåäåëîâ ôóíêöèé, ñâÿçàííûå ñ íåðàâåíñòâàìè.

23. Ïåðâûé çàìå÷àòåëüíûé ïðåäåë lim
x→0

sinx

x
= 1.

24. Òåîðåìà î çàìåíå ïåðåìåííîé ïîä çíàêîì ïðåäåëà.

25. Âòîðîé çàìå÷àòåëüíûé ïðåäåë lim
x→0

(1 + x)
1
x = e.

26. Òåîðåìà î ïåðåõîäå ê ïðåäåëó ïîä çíàêîì íåïðåðûâíîé ôóíêöèè.

27. Òðåòèé çàìå÷àòåëüíûé ïðåäåë lim
x→0

ex − 1
x

= 1.

28. Òî÷êè ðàçðûâà. Èõ êëàññèôèêàöèÿ.

29. Àñèìïòîòû ãðàôèêîâ ôóíêöèé. Òåîðåìà î íàêëîííîé àñèìïòîòå.

30. Ñâîéñòâà ôóíêöèé íåïðåðûâíûõ íà îòðåçêå (áåç äîêàçàòåëüñòâà).


